@ Ersatzteilliste

(® Liste de Pieces de Rechange

Spare Parts List
TS 1401 S

ab Masch.-Nr. 0101

TS 1402

ab Masch.-Nt. 0426

megaswes

Ausgabe - Edition - Edition

041/3

07/04

128137



abMasch.-Nr.0101
abMasch.-Nr.0426

ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV.

ne

2@

Pal 290604




Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehbr
w x=Wear parl *=10 spase parls s=Special equipment
g ,g_f, x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res] Nr. & |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schwenkbock,, Swiveling device. . Dispositif de pivotement
11127253 o o Spannstift 150 8752- 6x 55-A-ST Dacromet..... Tensioning pin.. iir s Goupille de serrage
2] 1272520 0 Spannstift 150 8752- 10x 55-A-ST Dacromet.,.; Tensioning Pifle.icesssismsmenscnner. GoUpille de serrage
4] 164323 | o] o Unterlenkerbolzen rechis . Lower link lever, tight. s Levier du bras de guidage, droit
5| 164299 | o} o Unterlenkerbolzen links Lower link lever, fefl...memnen e Levier du bras de guidage, gauche
6 162173 [ o | o Bolzen... Pin, ... Boiilon
71 108671 | o | © Klappsiecker 10x45 DIN 11023 ZN3...ocnnnnn: Folding plug,.... . . i, Bsses d'essleu
3] 161382 | o | © Abstellstiitze Parking support Support de stationnement
9] 163633 | o | o Schwenkbock mit Lagerbuchse......curimian sonseenss SWiveling device with bushings....u.... Téte de pivotement avec douille
10| 108589 (o | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985u.msecrvsiion Hexagonal nut. Ecrou hexagonat
11] 165186{ ol 0 Scheibe DBV 125- 13 -A3A . Washer e Rondeile
12] 116630| o} o 6kt-Schr.M12x 40- 8.8-A3A DIN933.......... seevens HEXAE0NAL BOI. .o iiviraseerernnee srrsssesaras Boulon hexagonal
13| 161098f o | © Bundbuchse S0W55/65X3 0uureenssiisimanesenss Flange sleeve, Douille & collet
14] 117245| 0| o Kn-Kette 2,8x960 22GL.DIN5686TZN.... Chain.. Chafne
15) 108292| o] 0 Kegelschmiernippel A $8x1 DIN71412....000m00s Conical grease nipple...oiinss v Graisseur conique
16] 162765| o[ © Lagerbuchse...... .. Bearing bush . ... Coussinet
17| 126771f o | 0 6kit-Schr,M12x 45- 8. 8-A3A DIN93I sssinssneesns Hexagonal bolt.... ; Boulon hexagenal
18] 162619 o] o Bundbuchse GFM-2528-21 " : Bush Douille a collet
19] 1s61168| o} o Kugel D=6 Sheasae s b . Ball . Bille
20| 162607t 0| © Lenkhebel vorn Steering lever, front Levier de direction, avant
21 118597{ 0l 0 Sicherungsring 25x2  DIN4Tl..vicciiiinns Snap ring Circlip extérieur
22| 127570| o] o Pass-Scheibe 25x 36x 2 DINBS.uicinruiessseres AdfUSHIE WHSHEL w1 0rsssrerisessnnes . Rondelle d' austage
23] 161459 o | © Seil 8x7000 rot, TR U U | T N Red rope..mia. I Chble rouge
24] 161080( o] o Seil 8x9000 schwarz .Black rope . . Chble noit
25f 127972 0| 0 Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet...... Tension pill........, w Goupille de serrage
26 127973j o | © Spannstift 1SO 8752-10x75-A-8T Dacromet...... Tension pin wv weenssions Goupille de serrage
27| 127572 o | 0 Pass-Scheibe 40x 50x1.5 DING8S........... wnsrisernrs AQJUSHAZ WASHEL L0101 resissmninersinneensnsns RONdelle d' austage
281111895 | 0| 0 Sicherungsschnur mit Hakef. i Safety Corduinimmmitiimmsnnesnsssiie Cordon d'arrét
29] 124330 ) o | © Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988...coueemie . Supporting plate, Rondelle de support
30| 127807 | o] o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988.....ccoemiisisssraanss Adjusting washer........... OO, Rondelle d' austage
8.7.2004 Seite-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchér
- x=Waear part *=no spare parls s=S8pecial equipment
g s=Picces d'lisure *=pas de pitee de rechange s=Egquipement special
res|] Nr. |B Bezeichnung des Tciles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen vori. sonsressanse FEAME, fTONLinsniininisensnniine. Chiissis, avant
1| 163656 | o RaltNen VO e sssssnsssssessecsesssess FTAME, O, seenssisnnnees OLASSIS, avant
2| 162677 | o Lenkwvelle YOI meeiessssssininsemssssssenss . Steeting shaft, front. oo Agbre de direction, avant
3| 161159 | o Bundbuchse 40W44/55%20..ccicreiiniriinin e Flange sleeve......oorun. w. Douille 4 collet
41 108292 | o Kegelschmiermippel. A S8x! DIN71412.ermvceene Conical grease Mipple.... s Graisseur conique
5 163673 | o Schwenkatm mit Lagerbuchsc......‘........... ....... Swivel arm with bushings....ccuenne. Bras pivotant avee douille
6] 162580 | o Getriche GT-20T-1,2:1... it GetrboX..mmseeararns . s Engrenage
7| 116118 | o Scheibe DIN7349- 10.5-A3A ... o Washer,...onnn, . ... Rondelle
8| 124508 | o Gkt-Schr. M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus ...... Hexagonal bolt.,...emimenemms Boulon hexagonal
9] 163660 | o [- ZWiSCHENLAELL. .cisreiereticiisssmmmasssm st ssssssessvrsvensans Intermedinte beating. aui.. Palier intermédiaire
10| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A b st Washer. i wneseensnnenes RoONdelle
11] 127641 | o Gki-Schr.M12x 30- 8.8-A3A DIN933 Vplus ...... . Hexagonal bolt.... wesssenns Boulon hexagonal
12{ 123188 | o Parabelfeder 63 Shore... S .. Parabola sprmg. snsenne Re8S01E parabole
137 116011 j o Scheibe DIN 440-R13, 5-A3A ....... WASHET ciueserrirebnesersssssesnssnesssssssssenes Rondelie
15] 108589 | o Gkt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985 Hexagonnl nut ...... dtern s Ecrou liexagonal
16] 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26.....co000000 . Flange sleeve............. weessasananns Douille i collet
17} 163651 | o Arretierklappe mit Lagetbuchse..... Lockmg flap w;th bushmgs ...... s Clapet d' arrét avee dounilie
18] 163090 | o ACNSE i w ARl Essieue
19] 108441 | o 6ki-Multer MIO 3 —A3A DIN9SS... Hexagonal ULy svserresssrinsssssnenssssasess BEEOU hexagonal
20] 162245 | o Bundbuchse......... s Flange sleeve.................. Douille 4 coilet
20 11772 o okt-Schr, M10x 40- 8 8-A3A DIN933 ...... oo Hexagonal Bolt. o Boulon hexagonal
22] 108292 | o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN71412.., ... Conical grease nipple Graisseur conique
23| 150530.| o Bundbuchse 35W39/50x30....cermiecnencarins Cermrneas Flange sleeve. i Dotille 3 collet
24| 162249 | o Achse 472... o Axla.,, S Basieue
25| 162743 | o Bolzem s VDI < | N s Bpulon
26| 115989 | o Scheibe DIN 126 26 -A3A tecenmmenenaesernes WASHEL cciiirensiicrsrinee P Rondelle
271 150451 | o Stellring 30/45%20.. cncciisimmmenmriissiinnmsssisiii . Adjusting ring Bague de réglage
28] 126880 ) o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dac.320A..... Tension pitt.......... «eee. Goupille de serrage
25! 118555 | o Schlauchschelle SG 80-100/13......... rs O 06 P Hos8 Clip.iiocisiiesmissiessssina.. Collier pour chantbre 2 air
30| 162730} o Achse 420......covrsis o, e Axle..., Essieue
31| 162654 | o Kreiselauthingung; s sl ROtor SUSPERSION. ..o iessesumsnassssnssstrsnss Suspension du roteur
32| 163652 | o Verstellstange.... ; “ AdJusting DAt Barre de réglage
331 163222 | o Zugfeder 3.5 x26 5x195 veeee Pulling spring,......e.cosnni . Ressort de tension
34| 107464 | o Spannstift ISO 8752- Sx36 A-ST Dac 320A oee TENSION Pilliinscrrienas e, Goupille de serrage
36} 126859 | o SVK-Stecker I307241-12.5/ BL/AZC....ocommnnennnns SVE PlUZaiciiiivieniesserirsisnsnsssesssssins Fiche SVK
37| 162165 | x HD-Schlauch DN20066—28N6NP3700P.. ...... Flexible hydraulique
38| 127978 | o G. Schottverschr. SVIO-S.’OMD/A3C................ e Racoord vissé
39( 127980 | o Einst.JL-Verschr, EL10-S/OMD/A3C.....ccaiiinene . Adjustable T screw ﬁttmg ............ L vissape réglable
40( 127902 | o Einst. W-Vetsche, EW10-S/OMD/A3C..... e Adjustable W screw fitting......cvveeeess W vissage réglable
41| 161930 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 950P Hydraulic hose........ o Flexible hydrautique
42| 162827 | x HD-Schlauch DIN20066-2SNGPP2900P............. Hydraulic Hose.....ionien ..o Flexible hydraulique
43| 123759 | o Drosselventil doppeliwirkend, i Throttle valve...... i, Soupage d' étranglement
44] 162657 | o Druckzylinder 60/317...ciiisseirsnssnenss wea Pressure eyHNder e, Vérin de pression
45] 116623 | o 6kt-Schr. M10x 35- 8.8-A3A DIN933... o Hexagonal Bolb.....c.einiescsrssnssnnsses Boulon hexagonal
46| 127516 | o Seilrolle D=30........ voe ROPE PULEY i rssisissssbsposassnnenas Poutie de cible
47] 127399 | o Spannstift ISC 8752- 5x50- A ST Dae, 320A ....... TeNSI0N Pitkiivmseisereericernmmmnsioresisessane Goupille de serrape
48| 124687 | o Ritckstrahler gelb...o o TP Reflector yellow...... <esnnrees Catadioptre jaune
491 162712 | o Anschlaglasche...iinn ... Stop bracket............. cerreener Belisse de butée
50 162895 |'o Abdeckblech o Wheel guard... e, Téle de protection
51| 105421 | o Scheibe DIN9021-8.4- A3A s sernsessarsisinen WASHC iy, . Rondelle
52] 116614 | o 6kt-Schr.M 8x 25- 8.8-A3A DIN933..... ... Hexagonal bolt......... e Cebrreranienes Botulon hexagonal
53| 108531 { o 6kt-Mutter M 8+ § -A3A DINI®S.cvvvsniviinns . Hexagonal nuti... Brnesengresnnns Eerou hexagonal
54| 106903 | s Okt-Muiter M 6- 8 -A3A ' DIN9S8S... s Hexagonal DUk, Ecrou hexagonal
55| 116615 | s 6kt-Schr.M 8X 35- 8.8-A3A DIN933....cvvrinnnnan Hexagonal Bolk..u. s Hexagonal bolt
56| 116684 | 5 okt-Multer M 8- 8 «A3A DIN934....vsnnnes Hexagonal Dt......ccvvsiiene. v Beron hexagonat
5871 123256 s TROLE. circrrsssriiiensssiiaisiriserisesserarstrsiens o ROUEL s oo PolliG
59( 127902 | s Binst. W-Verschr. mlt chhtkegel Adjustable W screw ﬁttmg ..... . W vissage réglable
60| 116514 | 5 6kt-Schr.M 8X 45- 8.8- A3A-DIN931m, JEREO Hexagonal Bolt.......oemmvinnereeeces .... Hexagonal bolt
61( 127289 | s Gkt-SchrM. 6X 50- 8.8-A3A DIN93 L. Hexagonal bol..... s Hexagonal bolt
62| 163614 | s HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP QOOP ............. . Hydraulic hose..... suesenns Flexible hydraulique
63[ 161752 |'s Absperrhaln 45Grad HBKII-108... savie BIOP VRIVE it cctenrssesesrniesinesssssssesnriios Robine d' arrét
65) 163647 | s Schaltsegment..iccessinnn Segment plate....ne. i wen, Segment plaque
66] 162794 | s Haltewinkel............ S o ReEtaining angle.......ounmiiine. v Angle de maintien
671 162835 | s Bilgelschraubg.......ooimsmnmnesianns e woees Stirrup bolt........... wne Bottlon étider
68) 115972 | s Sclieibe DIN 125- BA-A3A irrerniscossseries WASHET oo civiiinseis s erissssseresessessssnnne Rondelle
69l 163648 | s Leiste. e . BT v itsisaiostniersesineerncsiasscasonsrnasssssrsnses Barre
70| 163233 | o Anschlbg... o vere S0P riecicrcin s Butée
71) 126773 o Spannstift IS0 8752 13X32—A ST Dae. 320A w0 TENSION PINlercerinnenssrssssieiessrasessassas ... Goupille de serrage
72| 116621 | s Gki-Schr.M10X 20~ B.8-A3A DIN933.. ... Hexagonal bolt,.... Hexagonal bolt
73] 116007 | 5 Scheibe DIN 440-RE1 -A3A.... Washer.. st Rondelle
741 162611 { o Dichtungssatz 60 MM msnnimsimmsninee SELOTSCRIS s cscrsesssens Jeu de joints
2. 10,2003 Seite-Papge-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

x=Vetschlelteil *=kein Ersatzieil s=Sotiderzubehdy
w x=Wear part *=np spate parls s=Specinl equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechanpe s=Equipement special
rs] Nr. [B Bezelchnting des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen vorn corerassase TFrame, front.esiominenge. Chissis, avant
1] 163656 | o Rahmen vorn sinven mee, (0] (| PTTTIRUR T PR P PR Chﬂssis, avant
2| 162677 | o Lenkwelle vorn [T Steering shaft, front.......... Mesrsesstsassensenan Arbre de ditection, avant
3| 161159 | o Bundbuchse 40W44/55x20 Flange sleevau T . Douille 4 collet”
4] 108292 | o Kegelschmiernippel. A S8x1 DIN7 1412, cisuesssssnnnsns Conical prease Bpple... i, Graisseur conique
5] 164585 | o Schwenkarm links mit Lagerbuchsen....u weerssensneers SWivel atm left with bushings.....cee. Bras pivotant avec doullle gauche
6| 162580 | o Getriebe GT-20T-1,2:1 . GearboX,n waeen Enigrenage
71 116118 | o Scheibe DIN7349- 10.5-A3A i ssssnaninness Wasgher, Rondelle
8| 124508 | o Gkt-Schr. M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus......or... Hexagonal bolb.in, Boulon hexagonal
9 163660 -0 ZWischeﬂlﬂgEr " m Intcrmcdiate bmﬂﬁﬂguuuualumuunmni Pﬁllei' intermédinire
10] 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A . e Wagher,., Rondelle
11| 127641 | o 6ki-Schr.M12x 30- 8.8-A3A DIN933 Vplusisens Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12] 123188 { o Parabelfeder 65 Shore,.. _— Parabola spring Ceenseinn Ressort parabole
i3] 116011 | o Scheibe DIN 440-R13 5-A3A..... vee WESHET e ccsinririnsnsnsssssesrenisssssstisrersae Rondelle
151 108589 | o Gkt-Mutter M12- 8 -A3A DINISS.....cvmsecisennnn Hexagonal nut Eerou hexogonal
16] 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26......00000000 v Flange sleeve . Douille & collet
17] 163651 | o Arretierklappe mit Lagerbuchse ............. Locking flap with bushmgs ................... Clapet d' arrét avec douille
18/ 163090 [ o Achse,., e AxlBuininiiin « Bggietie
19] 108441 | o 6kt Mutter MIiD- 8§ -A3A DIN985.. ........ dotesnnnnses Hexagonal nut ...Ecrou hexagonal
20| 162245 | o Bundbuchse TFlange sleeve Douille a collet
211 117772 | o 6kt-Schr. M10x 40- 8.8-A3A DIN933...imminmsisins Hexagonal boltn restbiensns T tensres BOUION hexagonal
22} 1082592 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DINT1412.....0emv0enee. Conical grease mippleiaiu. resnanennes GraligsEUr CORIQUE
23| 150530 | o Bundbuchse 35W39/50%30.uuummarmsesessessnsesses Flnnge SlEEVE st « Douille & collet
24| 162249 | o Achse 472, ttsssibbssssasbiatiassrnerbeses AXIE " sesreene EggiEue
251162743 j o Bolzen., Pin Bpulon
26] 115989 | o Scheibe DIN 126-26 -A3A Washet, ., Rondelle
27| 150451 | o Stellring 30/45x20)....., . Adjusting finge.ssmssismnin Bague de réplage
28| 126880 | o Spannstift ISO 8752~ 8x45-A-8T Dac 320A...ccciine Tension pifl,..csesessensnsisnesssssiissee Goupille de serrage
29| 118555 | o Schisuchschelle SG 80-100/13.imicinoisisierssonsonss HOS@ ClPuussioniinssursnssisassssssnionsssasnnaiesees Colliet pout chambre A gir
36| 126859 | o SVK-Stecker IS07241-12.5/ 8LIA3C ...................... SVK plug Fiche SVK
37| 162165 | x HD-Schiauch DIN20066-2SNENP3700P...00ecciinsises Hydraulic hose Flexible hydraulique
38| 127978 | o G. Schotiverschr, SV10-S/0MD/A3C......ccuees sieeer Bolting.. b Raccord vissé
-139} 127980 | o Einst.L-Verschr, EL10-S/OMD/A3C.....ccccemreisanns Adjustable L screw fittmg ..................... L vissage réglable
40{ 127902 | o Einst.W-Verschr, EW10-S/OMD/A3C.....ccoucvrrnrrrront Adjustable W screw fithing,...... e W vissage réglable
41] 161930 | x HD-Schlauch DIN20066-2SNGPP 950P...........c1o.. Hydraulic hose ... Flexible hydraulique
42| 162827 | x HD-Schiauch DIN20066-28N6PPZ00P......cersrorerns Hydraulic hose Flexible hydraulique
431 123759 { o Drogselventil doppeltwirkend Throttle valve Soupage d' étranglement
44| 162657 | o Druckzylinder 60/317...... b Pressure cylinden i, Vérin de pression
45]°116623 | o 6kt-Schr, M10x 35- 8.8-A3A DIN933.....cosismmnsans.. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
46] 127516 | o Seilrolle D=30, Vibsassesnsnbane s s w.r Rope pulley veneistes Poulie de cfible
47| 127399 | o Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-ST Dac. 320A .......... TenSION Pilliesrrersisesssssssnsrtsmsssssnarsissens Goupille de serrage
48] 124687 | o Riickstrahier gelb, Reflector yellow. Catadioptre jaune
49| 163631 | o Begrenzungsstrebe N Limit strut . Entretoise de limitation
50| 162895 | o Abdeckblech . Wheel guard Thle de protection
51| 1054211 o Scheibe DIN9021-8.4-A3A........... Washer Rondelle
52| 116614 | o 6ki-SchrM Bx 25- 8.8-A3A DIN933....iveuriieereuisenn. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
53| 108531 | o Gkt-Mutter M 8- B -A3A DINIES....ccoiisssseassennnn Hexaponal nut, .Ecrout hexagonal
54| 106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 ~A3A  DIN9SS.crmruersercnssssrssres Hexagonal nat vevonesas FEcrou hexagonal
55| 116615 | o 6kt-SchrM 8X 35- 8.8-A3A DIN933.. ... Hexagonal bolt. . Hexagonal bolt
56| 116684 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DINO34...., ...Hexagonal nut Ecrou hexagonal
58} 123256 | o Rofle..... ui.. Roller . Poulle
59| 127902 | o Winkelverschraubung m, Dichikegel..iie. s Adjustable W screw ﬁttmg .................... W vissage réglable
60| 116514 § o 6kt-Schr,M 8X 45- 8.8-A3A-DIN93 1......... . Hexagonal Bolt..mmeiensismenses Hexagonal bolt
61) 127289 | o okt-Schr,M 6X 50- 8.8-A3A DIND3iniemsmivennee Hexagonal bolt Hexagonal bolt
62| 163614 | x HD-Schiauch DIN20066-2SNGPP 900P..........c0nn.. Hydraulic hose ... Flexible hydraulique
63| 161752 | o Absperrhahn 45Grad HBKH- IOS...... ....................... Stop valve Robine d' nrrét
65| 163647 | o Schaltsegment. i it .. Segment plate Segment plague
66| 162794 | o Haltewinkel Retaining ungle Angle de maintien
67| 162835 | o Biigelschraube.,.... . . SHETUP DOt esnenmnsssonssasionensiineres Bowlon érier
68 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A. i Wagher.., N Rondelle
69| 163648 | o Leiste.., Strip . Bamre
70 163233 | o A.nscillﬂg ““““ T Slop FETITT P INIY Buiée
71| 126773 | o Spannstift ISO 8752- 13X32-A-8T Dac.320A. wees TENSION Pitlsins Goupille de serruge
72| 116621 | o Gkt-ScheM10X 20- 8.8-A3A DIN933......c00me0000mmneen Hexagonal bolt . Hexagonal bolt
73| 116007 | o Scheibe DIN 440-R11 -A3A ‘ Washer. Rondelle
74| 162611 | o Dichiungssalz 60 mm..., - . Set of seals Jeu de joints
8.7.2004 Seile-Pape-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehitr
~ x=Wear parl *=no spare parls s=8pecial cquipment
7 x=Pieces d'usire *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |£ Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la piéce
Rahmen Binteh, . eoeessssssossossres FrANE, BacKewiniieirnesessesenns. Chissis, arriére
1| 163638 | o Rahmen hinten mit Lagerbuchse.......... vueeens Frame, back with bushings....ce...uie. Chifissis, atrigre avee douitle
2] 161159 | o Bundbuchse 40W44755%20...ccmicimminniccninnnnes FIABEE S1EEVE L uimmmimnsinss, Douille & collot
3] 162676 | o Lenkwelle hifiten. s Steeritig shafl, back...viniinenanine, Arbre de direction, arridre
5| 162075 | o Lagerschale. ... .. Bearing shell....... praessany Vs Coquille de coussinet
6| 162078 | o Platte... " Plate TP . Plaque
7| 116459 | o th-Schr MlelOO 8 8-A3A DIN931 .. Hexagonal bolt..eeeensns .... Boulon hexagonal
8| 108441 | o Gkt-Multer M10- 8 -A3A DIN98S IIexagonal {11 AP ... Ecrou hexagonal
9] 162672 | o Lenkhebel hinten... v ... Steering shaft, back ... Atbre de direction, arridte
10 127972 | o Spannstift ISO 8752 lGx 75 A-ST Dac 320A . Tension pitti.orsniie. ... Goupille de serrage
111 127973 | o Spannstift [SO 8752- 10x 75-A-ST Dac.320A.... Tenslon Pl Goupille de serrage
12| 123188 | o Parabelfeder 65 Shore........., Phes b Parabola SPHIAZ..c.. vutcsrseessseerersnenanes ResS0IT parabole
13] 116011 | o Scheibe DIN 440-R13.5-A3 Ao snmimmssssinninins Washet........ e Rondelle
14] 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A .., Washel oo rmcsssnsnessene.. ROndelle
15| 108589 | o 6kt-Muiter M12- 8 -A3A DINO8S.....oemsseeenn Hexdgonal flllereeesermccesansissncensens BCrotl hexagonal
16] 163673 | o Schwenkarm mit Lagerbuchsen....vorcsiessessenns Swivel arm with bushings.......vveeernines Bras pivotant avec douille
17] 150530 | o Bundbuchse 35W39/50x30,...00.00 v Flange sleeve. e ... Douille 4 collet
18] 162249 | o Achse 472... “ o AXICecineasasrissaess ... Essieue
191 117772 | o Gkt-Schr. Mle 40 8. S-ASA D1N933 ................. Hexagonal bolti i, .... Boulon hexagonal
20| 162245 | o Bundbuchse. . ... Flange sleeve ... Douille & collet
21] 162580 | o Getriebe GT-20T-1,2: Loricicrnnimnscsesesineneenn GEAIDOX. eisincssissnrnens .... Engrenage
22| 130203 | o Zapfwellenschutz aussen... o P.T.O, shafl protection device......couue. Protection de la prise de force
231 118555 o Schlauchschelle SG 80-100/13...ccorirvereeccrrenreen Hose elip. e v Collier pour chambre 4 air
24] 116118 | o Scheibe DIN7349- 10.5-A3A... <reen. Washer,.. «rne Rondelle
25| 124508 | o 6kt-Schr, M10x 25- 8.8-A3A D1N933 Vplus ... Hexagonal bolte....enaiins ... Boulon hexagonal
26| 163851 | o Attetierklappe mit Lagerbuchsen......................... Locking flap with bushings.......ccceen... Clapet d' arrat avec douille
27| 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26....ccimmimrimmmmcsssannenss Flange sleeve... 2 ..Douille & collet
281 163090 o Achse - o Axle ) «iun. ES8iCUE
291 127516 |, o Seilrolle 1D=30... b ... Rope pulley.. ... Poulie de céble
30( 127399 | o Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-ST Dac 320A ..... Tension pin..... .. Goupille de setrage
31| 161080 | o Seil 8x9000 SCHWAIZ......verisnesessissesisssassnases W Black Rope......owimumisinninn ... Cible noir
32| 162657 | o Druckzylinder 63/31 7. Pressure cylindets i i, VEritl de pression
33| 108292 | o chclschmlermppel A Sle DIN71412 ............... Conical grease nipple..incnenne ... Graisseut contique
341 162743 | o Bolzen... L Pin B .Boulon
35( 116623 | o ki~ Schr Mle 35 8.8-A3A DIN933....cmiinians Hexagonal boltuereeeerasmisessennseee. Boulon hexagonal
36| 115989 | o Scheibe DIN 126-26 -A3A..uain cevenrers WASHEL covisrisinnsnsersasessions o Rondelle
37| 123759 | o Drosselventil doppeltwirkend....oocciseeenicassion.. Throttle valve v Soupage d' étranglement
38| 150451 | o Stellring 30/45%20.00000 " . Adjusting tihg....io., ... Bague de réglage
39] 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dac 320A . TENSIoN Pilceresiiines ... Goupille de seirage
40( 163681 | o Ablageprofil...imin, b Support profile.... ... Dépot profilé
41] 116630 | o 6kt-Schr. M12x 40- 8,8-A3A DIN933.......0 000 HeXagonal Bolb.ssin. ... Boulon hexagonal
42| 162730 | o Achise 420, iniiiininn v “ w AR i Wbbiessssebbnens b Essicue
43| 162654 { o Kreiselaufhiingung... . ROLOF SUSPCASION.....ivsesessscesesstsisernnnse. Suspension du roteur
44( 163652 | o Verstellstange....... ‘ vereenes AdJUSHNE DALt . Barre de réglage
45| 163222 | o Zugfeder 3.5%26.5%195.. e PULING SPLINE..ersrreirerssmrsssessarsanseennes [€S5OLE €l tension
461 107464| o Spannstift ISO 8752- 8x 36-A-ST Dac.320A..... Tension Pl . Goupille de sertage
481 162760 | o Ablagettigerimamia i wasonnnn Cartier e Suppott
49| 116641 | o 6kt-Schr: M20x 60 8.8-A3A DIN933 ................. Hexagonal bolt..niisnnniin..... Boulon liexagonal
50| 127267 | o 6kt-Mutter M20- 8 -A3A DIN98S..miuimins « Hexagonal nut. .. sveeees Borou hexagonal
511 162712 ) o Anschlaglasclie...... Stop bracket o Belisse de bulée
52| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN7t412............... Conical grease nipple.......... berresessanaes Graisseur conique
53] 163372 o Unterlegkeil mit Hatter..., e Chock with holder..... ... Cale de freinageavec support
54| 108531 | o Gkt-Muiter M 8- 8 -A3A DIN985 ..... v Hexagonal nut..... wor. Borou hexagonu]
55| 107727 | o Gkt-Sche. M Bx 20- 8.8-A3A DIN933..... ... Hexagonal bolt - ... Boulon hexagonal
56| 126773 | o Spannstift ISC 8752- 13x32-A-ST Dde. 320A ... Tensioh Pl v Gottpille de sertage
57| 163233 | o ARSCHIEE s i BOPvierareassassririns SR, Butée
58| 162611 | o Dichtungssatz 60 MM Set of eals.cicimsmimsmnnin Jeu de joints
2.10.2003 Seite-Page-Page: 8
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

x=Vetschleiliteil *=Kkein Ersatzteil s=Sonderzubehir
“ x=Wear part *=110 Spare parls s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pléce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |8 Bezeichnung des Telles Degcription of the part Désignation de la pitce
Rahmen hinten " Frame, back Chissis, arriére

1] 163638 | o Rahmen hinten mit Lagerbuchse. ... weneees Frame, back with bushitgs.......een. Chissis, arridre avec douille

2! 161159} o Bundbuchse A0W44/55x20 i FIANEE Sleeve . Douille & collet

3| 162676 | o Lenkwelle hinten S Steering shafl, back..wnees T Arbre de direction, arridre

5| 162075} o Lagerschale.. - Bearing sheil w..Coquille de couisinet

61 162078 o Plaite “ s Plate.cssrimsssssssisiiers ‘ ; Plaque

7] 116459 | o Gkt-Schr. M10x100- 8.8-A3A DIN931.....i0iee. Hexagonal bolt.si tesennarasies winees. Boullon hexagonal

8| 108441 | o Gkt-Mutter M10- 8 -A3A DIN9BS.uiciissisicnn Hexagonal nut....icns rrsseanas ieasnsennes ... erou hexagonal

o] 162672 | o Lenkhebel hintenuoas s Steering shafl, back....eeween wnsevrrrssses .. Atbre de direction, arriére
10] 127972 | o Spannstift ISO 8752- 16x 75-A-8T Dac.320A.... Tension pin “ Gotipille de serrage
111 127973 | o Spannstift ISO 8752~ 10x 75-A-ST Dac.320A.... Tension pin orseestbasaesrets Goupille de serrage
12] 123188 | o Parabelfeder 65 Shore.,..minsisieces sssrssssinssnnn PAIADOLA SPHNG.tsnssnsnssesssssnasesinsnennss RES50IE parabole
13| 116011 | o Scheibe DIN 440-R13,5-A3A.cumeesisssenivsinen.. Washer.,, Rondelle
141 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A.... Washer Rondelle
15} 108589 | o okt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985..evne s Hexagonal nut.,....... Ecrou hexagonal
16| 164586 | o Schwenkarm rechis mit Lagerbuchsen. s Swivel arm right with bushings.........., Bras pivotant droite avec douille
17| 150530 | o Bundbuchse 35W39/50%30 “ Flange sleeve........ Fitvbensrsressessssriesnersans Douille 3 collet
18] 162249 | o |- Achse 472... saneens ARle, Essieue
19| 117772 { o 6kt-Schr, M10x 40- 8. 8-A3A DIN933....coommsine Hexagonal bolt., Boulon hexagonal
20] 162245 | o Bundbuchse. . . Flange gleeve " Douille A coltet
21| 162580 | o Getriebe GT-20T-1,2:1 . Gearbox o Engrenage
22| 130203 { o Zapfwellenschutz aussen. e eaniaeainan woon PT.0: shaft protectmn device..... Protection de la prise de force
23] 118555 | o Schlauchschetle SG 80-100/13 i, Hose clip . Collier pour chambte & air
24| 116118 | o Scheibe DIN7349- 10.5-A3Aucwrceisssiseersssisessiss WESHEEuvanasass Rondelle
25| 124508 | o 6kt-Schr, M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26] 163651 | o Arretierklappe mit Lagerbuchsehi. s Locking flap with bushitigs. ... Clapet d' arrét avec douille
27| 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26......co000 o weeeees Blange sleeve . .. Douille & collet
28| 163090 | o Achse : Axle... . Essteue
29| 127516 | o Seilrolle D=30 . .. Rope pulley Poulie de cible
30| 127399 | o Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-ST Dac.320A...., Tension pin . s Gotipille de serrage
31| 161080 | o Seil §x9000 schwarz Black Rope. sirssssasninnsenons CAblE nlOIr
32} 162657 | o Druckzylinder 60/317 Pressure eylindet. i, Juaes TS Vérin de pression
33| 108292 | o Kegelschmiernippel A 88x1 DIN71412.....c050000.. Conical grease nipple.. s Graisseur conique
34] 162743 | o Bolzen N/ Pin : Boulon
350 116623 | o 6kt-Schr, M10x 35- 8.8-A3A DIN933.....ocoiene. Hexagonal bolt, . Boulon hexagonal
36| 115989 | o Scheibe DIN 126-26 -A3A... Washer. ssnesnnin RONAelle
370 123759 | o Drosselventil doppeltwirkend,...eemsesssssssss Throftle Valve..inuwessmsmsssosns Soupage d' étranglement
38| 1504511 o Steliving 30/45x20 Adjusting ring . Bague de réglage
39| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dac.320A..... Tet1sion Pillicsssssessissasmsssssssssiins Goupille de setrage
40[ 163681 | o Ablageprofil.., . ... Support profile . ; Dépot profilé
411 1166301} o 6kt-Schr, M12x 40- 8.8-A3A DIN933..... ........... Hexagonal boit . Boulon hexagonal
48] 162760 | o Ablagelriiger . Cartriet. ; " wre Support
49| 116641 ] o 6kt-Schr. M20x 60- 8.8-A3A D1N933.. swessesnsnsaes HEXagoNal bolt...osreessas peressssrsiaes ..... Boulon hexagonal
50] 127267 | o 6kt-Muiter M20- 8 -A3A D]N985..1........; .... Hexagonal nut. Eerou hexagonal
51} 163631 | o Begrenzungsstrebeuic v Limmit strut Entretoise de limitation
52| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN71412..0iciemne Conical grease tipple.uaisnaan, Graigseur conique
53] 163372 | o Unterlegkell mit Halter - Chock with holder..,....‘....................... Cale de freinageavec support
54[ 108531 ] o * [6kt-Mufter M 8- 8 -A3A DIN985..muan, Hexagonal nut vabas Terou hexagonal
55| 107727 | o 6ki-Schr, M 8x 20- 8,8-A3A DIN933....icct0enn, Hexagonal bolt Boulon hexagonal
56] 126773 | o Spannstift ISO 8752- 13x32-A-ST Dac.320A..... Tension pin e Goupille de serrage
57| 163233 ]| o Anschlag ....., . Stop . . Buiée
58| 162611 | o Dichtungssatz 60 mm Set of sealsuinniminnuenas JeU de foints
8.7.2004 Seite-Page-Page: 10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschileiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchér
"S’ N x=Wear parl *=po spare parts s=Special equipment
il [ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E[& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidee
Fahrwerk, hinten...coeveecersereserssses CASSIS, DACI inieissninnensess Chissis, arridre
11 16368010} o Transporiehise. ... RN Transpor axle..... PR Essieu de transport
21 122471 of o Kabeldurchfhrungstitlle......osuernrissssniienenees CbIE BUSHING . coseressisssosmasnisniasns +e Passe - cble
3 121502 o o Bundbuchse 40W44/55%25...oueeens dprrsssst s Flange sleeve. .. L st Douille 4 collet
4] 128203 | o] o 6kt-Schr.M20x150- 8.8-A3A DIN931...... . Hexagonal boltuu.asncsn Boulon liexagonal
5[ 128190 | o | o Gkt-Mufter M20x1.5-8 -A3A DINO9ES.....eine Hexagonal Bt Ecrou hexagonal
6] 162670 o | o Spurhebel rechis. e, Track lever, vight..... 2o Lovier d'accouplement A droite
7] 162673 | o] o Spurhebel links..vsueinin wssenaiamsssniaiineeens THCK lever, 16l i, Levier d'accouplement 4 gauche
8l 127972 | o | o Spannstift ISO 8752- 16x 75-A-ST Duc.320A..., Tension pifle s Goupille de serrage
91127973710 0 Spannstift 180 8752- 10x 75-A-5T Dac.320A..., Tension pifl...numss i Goupille de setrige
10] 162269 | o | © Achssehenkel i SlEering kNUCkle. i, Fusée d' essicue
117 162287 [ x| x Laufrad mont, 10.0/80-12.....ccunmimisersnsasessinens Track wheel complete... beberreeaisien Roue complet
121 127975 | o] © WDRAS40x72x 7 DIN3760..c.emreceninre BBl osiicissinsmssstennninccnssnissennen 3ague A lévres avec ressort
13| 107385 | 0| o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472...cccivisisriirinnn SHAp HINgu e Cltelip intérieur
14 108570 | o { o Rillenkugellager 6207 2RS  DING25.....ciinene.. Grooved ball bearing Roulement rainuré A bitles
15{ 162261 (o | © Ticfbettfelge 7.00x12 MONt.cniimsniisin. Drop base Hill i issiscesssssinn s JARLE CrEUSE
16 127976 | o | o Rillenkugellager 6306 28  DING25................ Grooved ball beating.....voeessriseerere RoOUlement rainuré 4 billes
17) 128020 | x| x Retfen DIN7813-10.0/80-12 IMPGPR...... . Tire..,, . Pren
18 128021 [ x | Schlauch 10.0/80-12......cemmssessesmsmsssssionsessss TUBButessssssssmmsssmssessinssssasssemssssrensennens: Chiambre d air
19] 124517 | o | o Scheibe DIN7349- 17 ~A3A. e WaShEL . .. oo Rondelle
20| 126377 { o] o 6kt-Schr.M16x 40- 8.8-A3A DIND33 Vplus....... Hexagonal bolt..w..... witsressaizin s BoUlon hexagonal
21| 161883 | o} o Abschlusskappe D=80.....ccc0i0u sisssrsrersnnssasgr e i Sealing hat....vevinnssinnssssnsnnnn. Chapeau de fermeture
22} 163466 | 0| o SPULBLANEE. c.ssresvsssssssiieermrenssssissinacrrnssssnsissssnssssers ATACK T0Gisniniescriorinins Barre d' accouplement
231162314 | o] o ‘Warntafelhalter.... : wreereens WArNing sigh SUPPOLt.cosssercrssnnsmrinss Support de tableau d' avertissement
24| 150581 [ o | o Warntafel 423x423 beidseitg. e iiieneccniane. Warning sigh support.......eene. Tableau d' avertissement
25] 116607 | o | o 6kt-Schr.M 6x 16- 8.8-A3A DINI33..ccicernnieens, Hexagonal Bolte.eoiienseseniine. Boulon hexagonal
26| 116030 | o | o Scheibe DINS021- 7.4-AJA.iiastininenss Washer........... .... Rondelte
271 106903 (o | o Gkt-Muttor- § -A3A DIN9SS....ccveeunes veeenes HExagonal At e s ] ... Herou hexagonat
281 126752 | o] o Zyl-Schr,M 8x 25- 8.8-A3A DIN912..c...cccnnnans Cheese head...oceerininionmassinicnnnsn Vis 4 téte cylindrique
29| 105421 | o | @ Scheibe DIN9021- 8.4-A3A..iieiennns e v Washer....conn .. Rondelle :
30[ 108531 1 ol o Gkt-Mutter M 8- 8 -A3A DINIBS....ccvvvrirenns Hexagonal nut.... wrn ) L,...A. Eerou hexagonal
31| 108292 | o o Kegelschiernippel A §8x1 DIN71412......c0000e Conical grease tipple.....eieesrenssses Graisseut conique
32] 162090 (o | o Dreikammerleuchte BBS 95 links......coeiienns vvenens Three - unit lamp, left « hand sided...... Feu trois lampes, 4 gauche
33) 16209t | o) o Dreikammerieuchte BBS 95 rechts......eecnisne... Three - unit lamp, right « hand sided.... Feu trois lampes, & droite
34| 162092 | o | o Positionslenchte weiss PL86....ccviiininiin Position lamp, White.....wmsmen Feu de position, blanc
35 126039 (o | o Riickstrahler rot.....u AN veee Reflector redu et enirens Catadioptre rouge
36| 127977 | o | o Lamellenstopfen GPN320 GLA4S.....c..iiiemmisnnnins Lamellar pluge...enniassniie. Bouchon 2 lamelles
371 161201-| 0| o Hauptkabel 6x0.75 6M mit Stecker... e cvvrenes MAIR CDIE cesrtvreersrenrcerenenrsscsnsecsseenee. CAble prineipal
38| 1277251 ol o Reparaturset Stecker 8-POL.iiniccsinniiessssnnnns REpALCNE s6E PlUGwiisininiicssnininis, Connecteur de réparation
39] 128181 o o Kronenmutter M14x1,5  DIN937.ccviiiiinnns Ca5tle Mtuuumrsmmeeeansrissssimiemeninses Serou crénelé
401 115905 o] o Splint 3.2x 20-ST-ZN3  DIND4......ueuunmssuennrse COUGE Pllecisstssmmmssissssensrisssssssnsssnnmnnnees GoUpille fendue
4111633520 0 Dichtungsbalg mit Klemmring........oeenisersees SEALTINZ ooiiiivscmmsisis s Bague d'étanchéite
2.10,2003 Seite-Page-Page: 12
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=Verschleifteil *=kein BErsatzteil =Sonderzubehdir
e x=Wear part *=no spdte patts s=Special equipment
g 2 x=Pieces d'usure *=nas de pitce de rechange =Equipement special
rs|] Nr. |B|E Bezeichnuig des Teiles Description of the part Désignation de In pigce
Kreiselkopf/Hohenverstellung...... Case/Height adjustment... Boitier/Reglage de la hauteur
1| 107386| o .0 Sicherungsring 80x2.5 DIN 472 cecccrcnncrnrenns Snap ring.....sen . Circlip intérieur
2] 127644l ol o Stiitz-Scheibe 63x80x 3 DIN9ES........, R Supporting plate Roue de support
3| 127645 o | © Pass-Scheibe 63x 80x 0.3 DIN98S...coiciiinveriens Adjusting washer....co...ccceusenerieinennnen Rondelle d' austage
3| 127646| o | © Pass-Scheibe 63x 80x 0.5 DINOSS Adjusting washer.......c.cvvnesniannsn Rondelle d' austage
3] 126320/ o | o Pass-Scheile 63x 80x 0.1 DIN988 wovees Adjusting washetu s Rendelle d' austage
4] 106852| o] 0 Rillenkugeliager 6307 2RS C3 DING25.........c.. Grooved ball bearing........evenisn, Roulement rainuré A billes
51 118602} o | o Sicherungsring 35%2.5  DIN 471sninennecsins SNAP NGiicrrrirsmrarionaas crnmrnen: Clrelip intérieur
6| 1262421 o | o Stiltz-Scheibe 35x45x 2.5 DIN98S......ouierreuenesss SUpporting plate.... i wanes ROUE dle support
7| 160609 o | o KreiSeIaChSC v cctnrerreeriveesvissessssessstresersassesanns wne ROLOT 818 vcnecininiiianieens s AXe U rotor
8 127795l o |, 0 Passfeder A14x9x56 DINGS8S5 045K+V ............ Fitting spring......oevssiiene sriseeennenenns RSSO0 O austage
9 1277961 o | o Passfeder A14x9x80 DINGBES C4A5K+V.....vveee, FINE SPring..icscsisisicnisiinssiinsnsn.. Ressort d' austage
10] 498121 oy 0@ KreiselkopE....oneniminenn T wor RoOtOr head., e iensinesinmsnin Boitier
11| 160365/ 0| o Hohlschraube M16x25.......... SO - 1] | AR v s Vis
12| 116749 o] o Kegelsclumiernippel C Sle DIN7 14 12 ...... .. Conical grease nipple......uiuneninsen. Graisseut conigue
13| 124809| o o Pass-Scheibe 50x 62x 0.1 DIN98S.....cccovvererensns Adjusting washer... e P Rondelle d' austage
13| 124810j 0| o Pass-Scheibe 50x 62x 0.2 DIN98B......oviveniesns Adjusting Washer...oumro. weere Rondelle d' avstage
13] 12481110 0 Pass-Scheibe 50x 62x 0.5 DIN988.....ccnrermnns Adjusting washer....c.uvioonn . Rondelle d' austage
14} 161706] o | 0 Radsatz......cicrnnienssninions bevstai e b st st s rrasen e Wheel set.,imriniin BTN wenees JEt1 de roliEs
15| 128121{ ol o Rillenkugellager 6210 2RS DING25.... ... Grooved ball beating......asene 1ueeene. ROUIEMENt TRINULE 4 billes
16] 160596] o | o Distanzrolit......... It btk o as e b r s ass Distance pipe...in e A REND, susenrer Tube d'écartement
17} 160555 o | o KICISEINABE. ... esivsiessssisecrneennsirssssstsscessssonmnsessons ROWOE HUIDLwccvveneesinnens AN Moyeu du rotor
18] 160597j o} o Deckel.... Couvercle
19] 160575| o[ © Glocke TS3/ 10. DOME. cuvearerversesnsssonass T e Cloche
201 160572t o0l o Rinpafiiiiee.. ... L 8. i, BiDE, . NN ... e Anineau
21| 128189 o | o 6kt-Schr.M12x 80-12.9 DIN931 Vplus W08 Boulon hexagonal
22) 127762| 0| o Rillenkugellager 6010 2RS DIN625 .o Grooved ball bearing.......coveen s Roulement rainuré 3 billes
23] 124330/ o] o Sttitz-Scheibe 50x62x 3 DINGBE.......ccerennesnss SUPPOInG plate....iiiniienicsnannn. ROuE de support
24| 127764 o | © Sicheringsring 50x3  DIN 471..ecvervenriomnnens SNAP LI enusirersiisrntsitossssmnsnssessrssnens Circlip extérieur
251 1282937 a0l o 6kt-Schr. M 12x 90-10.9 DIN93 1 Dac.500 A....... Hexagonal bolta..wiin. ... Boulon hexagonal
26| 163985[ o] o Konusscheibe 12,5%22%6.....cccoenereenenns Tapered nut washer.... ... Rondelle de cone
27| 127564| o| o ekt-Mutter M12-10 -A3A DIN9E2... Hexagonal nut... Ferou hexagonal
28] 160650] o | © Biegsame Welle...oinimrosninenneen .. Shaft flexible..suewenes . oot W W Atbre flexible
29| 10746d[ o | o Spannstift SO 8752— 8x 36 A ST Dac 320A . Tension pith.siiscarion s Goupille de serrage
300 160629 o) © Abdeckkappe.... cverseesrnen COVEE Mt b s Chapeau de protection
31| 109148/ o o O-Ring 16x 2. 65-N NBR7O DIN3771 ............... RiNBuereoriiminsisssniesssiniisimesniensssssicrssens Annegu torique d'"tanchéité
32| 160848| o| o Axial-Rillenkugellager KT16 ................... ... Grooved ball thrust beanng fereniness Butée A rainure 4 billes
33| 160627 0| © Hohenverstellung.......... et ..e Height adjustment....cannin ...Réglage de la hauteur
34! 128034 a0 Gkt-Schr.M12x120-10.9 DIN931 Dac.500 A...... Hexagonal boft.........;. ....................... Boulon hexagonal
35) 160929| o) © Achsfithrung,.... strnirrrinsrsssssssssnseessenrss SXIE BUGC i iitiniinn, prrnesiienssiaes Guide d' essient
36 108292 o] o Kegelschnnemlppel A Sle DIN’? 1412 ............. Conical grease nipple.....oeii... Graissetr conique
371 122712 o o Scheibe 13 /30/4 A3A....cciisiinn e Washer, ... sorrerienresas .. Rondetle
38| 127765( o | o Sicherungsring 65x2.5 DIN 471.... o S0Ap ring...uee. bt prren s ar s Circlip extérieur
39 162857 o | o Kurvenscheibe TS3.....ouimeinsnrnns v Cam platesvsieininn., wennes Disque & came
40] 161544 o0} 0 Lagerflansch 6013...cccovernen beeesenri besenstereasaatrens Bearing flange.u....usiemenrenneeene. Blide de palier
41| 108545[ 0| 0 Rillenkugellager 6013 2RS DING25.....ccccreerms Grooved ball beating.. e Roulement rainuré a billes
421 126662| o | o 6kt-SchrM12x 25- 8.8-A3A DING33 Volus...... Hexagonal boltiin.. Boulon hexagonal
43| 160566( o | o Nabe rechstdreliend......o.ocoiiriecviiniccviisinceinnns Hub rotating clockwise...................... Moyeu tournant 4 droite
44 120907) o | o Passfeder A 8x7x40 DING88S5 CASKAV uuuururnnne. THHIE SPHNZiiissnsisasanimmressiirnsens Ressort d' austage
45] 160617| o | o GIEILINZ. i sisisisnessesssiisrissiessssnsivemssnrvensetsos SLHAE FBuaiimsiiiisrncsnmiisiss sseer. Anneau de glissement
46 127767 o| o O-Ring 50x 5.3 -N-NBR70 DIN377L..c.cocsrcarnas RifBeconsnitusesenssissmsnennorn R Anneau forique d"tanchéité
471 127768 o | o Schilauchschelle AL 70-90 C7 W4 .ovvviiiisininn HOSE ClPiniiiinsninn «s Collier pour chambre & air
48 121990 o | o Faltenbalg.......iemessceesermisnreasessssismeisenins w Bellows........ O Soufflet
49| 123595| o | o GelenKslilek., vurroeenmsarvessevmnnnse s JOINE piece.,,... et Pitéce d' articulation
501 162291 o} o Bolzen..,. weemesrnrneness Pl wuio. Boulon
51| 162318/ o | o Kulisse.., sessirevanneesens COUSEE i Coulisse
52} 1628781 o} o Glmtstﬁck ........... TR v s BB s P1ECE coulissante
53| 127808| o | o Spannstift ISO 8752- 13x 55-A- S’I‘ TENSion Pitlivessiimeneesnnes. Goupille de setrage
54| 124702] o | o Spannstift ISO 8752~ 8x 55-A-STuaaniieee TENSIOR Pillisnonisresoniercnnsiserssssssess Goupille de serrage
Fortsetzung néchste Seite................ Continued oh next page...... Continué sur la page suivaute
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8
x=VerschleiBteil #*=kein Brsatzteil s=Sonderzubehr
"S’ o x=Wear part *=no sparc parts s=Special equipment
O x=Picces dusure *=pas de picce de rechange s=Equipement special
ves| Nr. (B8 Bezeichnung des Teiles Desctiption of the part Désignation de la pigee
Zinkentriger sressnssssssssosnssserses TIN@ ArMssssanes wassessnsss SUpport de dents
1(127607 | o | o Spannstift DIN 7346- 7X 32...cvnvvivviveemmisessan, TeNSION pin....... Goupille de serrage
21162071 | o} o Laufrolle........ . Roller.., Poulie
31162239 (0| e Steuerhebel TS3...venniomeneiesisn. Steering Ieveri i Levier de commande
4]162442 (o | 0 Steverhebel T83/12........, . Steering lever i Levier de commande
5]498199|{0{ o0 Lagerroht 30 monticitu.. s Bearing lube,.,.. .. Tube de palier
6162393 | 0| 0 Bundbuchse 30/48 X 28 ............ e Flange sleeve......... dhareresns dsesnratbersies Tableau d' avertissement
81082921010 Kegelscluniernippet A $8%X1 DINT1412... ... Conical preass MipPie..mmmmmmm. Graisseur conique
91128119 0] o O-Ring 41.2X3.55-N-NBRI0 DIN3771...ccommuennns RINZ..oriveemesissnnsnens Anneau torique d' étanchéité
10| 107475 o] o Spannstift ISO 8752~ 10X50-A-8T Dac.320A..... TENsion piflwsum s » Goupille de serrage
111 107454 [ o} o .|Spannstift ISO 8752~ 6X 50-A-8T Dac.320A..... Tension piliniss .. Goupille de serrage
12| 162486 { o | o |Steuerwelle 30 MONHELL. ... vsieiemsssissvssnssens, SIAE ST o vivveriines Arbre de commande
13| 163123 |0 | © Zinkentedger 1070/ THIE @M i SUpport de dents
14| 161379 | o | o K lemmStHek. oueeeennn.. ersssserne CLBMDussserssssesrnsesttsmmmenscesees Collier
15] 160111 | x | x- Federzinken 9.5/505.......ccvmmniiienninecscennnnsn Flexible tine..... Pointe flexible
16| 160089 o | o Unterlage. s, SUPPOIti ., Support
171 126383 | o | o _|6kt-Schr.M12x40-10.9 DIN933 Vplus Dac.5004 Hexagonal bolt. . Boulon hexagonal
181 10854410l o Klappstecker 1245 DIN 11023 ZN3...occciininne Folding plug....... Esses d' essien
19| 498148:( o] o Kreiselarm 30........ irbeesrs et ROOF A vversessirassecrrmaemsssnsesssesssirsinins Bras rotatif
20( 498149 [0 | o Kreiselatnt 30/12. i sseasnss ROLOr MMvecisisinitiivensemsssisnsssssssessnnass Bras rotatif
Fortsetzung von Tafel 7.................... Continued from table 7......... Continué de la plan 7
55| 162389 o Kreiselanschlag......unn v+ ROOL S0P cerimmsecssarenicessssmmssssssssinsnsns Butée du rotor
56| 127987| o 6kt-Schr.M16x40-100 Vripp, Vplus,Dac.500A.... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
| 57| 162443] o Glocke TS3/12 oben rertr e Dotme. e et st Cloche
58| 162444| o Glocke TS3/12 UNICHwusnesmmmniieenniissmsisne DR it Cloche
59| 163061] o INNCHEINE i b sssatiscotemsbinisni s vee INRBE Tt eosrereensmnrssnnnnssiesnn RiNG intérieyr
60y 127643 o Nadelhiilse,..... vt bt ae Needle bush....... Roulement 4 aiguilles
61| 127838 o Sicherungsring 40x2.5 DIN 47 Liuvececusnss s S0AP FING... rerrmetesssnsassss s Circlip extéricur
62| 115989 | o Scheibe DIN 126-26 ~A3A..inriiirne, WASHELtve.vceersrerereecenssernsinmeerenansssseeee. RONGEIE
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Tafel, Table, Plan, Tayv. 9
x=VerschleiBteil *=lein Ersatzteil ~=Sonderzubehdr
g o x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
O i x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ws) Nr. (BB Bezeichtung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Achsen, Laufrider ..., Axle, track wheel ... AXe, roue
1} 108671 o] 0 Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3. o Folding plug .. Esses d' essien
3] 162411 | o | © Scheibe 35,25/50/6. cvammssrmminisnaenssnisins Washer......., , Rondelle
44 150530 { o o Bundbuchse 35W39/50x30.......cccnniinneisissinn ... Flange sleeve: vevesbaas Douille & collet
51162449 | o] o Laufachse 242... srenviscamsesssnnine TTAVEISING AXIE.. cormmssnnicmmrensriinenie Axe de roulement
6] 127570 | ol o Pass-Scheibe 25x 36x 2 DIN988 v Adjusting Washer .. vesssessessennns Rondelle d' austage
71 1500841 o | @ Schutzscheibe hintetu i ... Protective plate., Plaque de proteciion
8] 163620 | o | 0 Fahtwerk it Lagerbuchsen... e Chassis with bushings. ... Chilssis avec dadille
QL 126667 | x | x Lauftad mont, 16X6.50-8u i iccasuiismsmeseesnins. TrCk wheel complete..iaminiiina.. Roue complet
101 117363 | o | o Rillenkugellager 6205 2RS  DING25....covmmmieans Grooved ball bearing.....aaurissens RoOUlement rainuré & billes
111 121090 o | o Felge 5.50AX8 . cniimssnimsmsnnsssineissines Rilos " . e Janite
12] 130655 | o | o Scheibe 13 /35/ 5. Washer., S Rondelle
13] 126662 | o] o 6kt-Schr. M12x 25- 8,8-A3A DIN933 Vplus......, Hexagonal bolt......... ... Boulon hexagonal
14} 121327 o | @ Absclilusskappe D=52, ... Sealing hat, ... Chapeau de fermeture
15) 121001 { x| x Decke 16x6.50-8 IMPL. 4PR V64 Tire . Pneu
164 121092 | x| x Schlauch 16x6.50-8 TR13....ciinmeecsssssnsisnns TUBCvistrermesssansisrsnsnssssnsissmerenniieeeenss OhatHbDIE & 2t
17] 162425 | s | s Schwinge..... " v TAppet lever..... . Levier pivotant
18] 108292 | s ) & Kegelschmlemlppel A S8xl DIN71412 ............... Conical grease nipple..... sseeneenns (JraigseUr conique
19} 116587 10| o 6ki-Schr.M16x 45- 8.8-A3A DIN933.....ccoeenviene. Hexagomnal bolt....eeeeenssarinene ... Boulon hexagonal
20] 124517 o | o Scheibe DIN7349- 17 -A3A. i sty Washer Rondelle
211 16361510 o Radiriiger..... sttt et Wheel guide..., Guide de roue
22] 124053 | o | o KIappstecker 6x42 DIN 11023 ZN3..... .............. Folding plug..... Esses d' essieu
23] 1606660 o Stange.... e Rod.... R— Barre
241 107449 [ o | © Spannsnft ISO 8752~ Gx 30-A—ST Dacromet..‘... Tension pin Goupille de serrage
25| 128058 | o| o Distanzrohr.... . Distance pipe.... Tube d' écarternent
261 116688 | o | o 6kt-Mutter MlG 8 ~A3A DIN934 ..................... Hexagonal nut,, Fcrou hexagonal
271 127608 [ o | o 6kt-Schr.M16x 80- 8.8 A3A DIN933 Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal
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x=Verschleibteil *=kein Ersaizteil s=Sonderzubchtr
; o x=Weur part *=p0 spare parts s=Special cquipment
A x=Pieces d'usure . *=pas de pidce de rechonge s=Equipement special
rs|] Nr. |B{E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Schwadformer und Schutz rechts., Swathformer and right guard..... Mouleur et protection, droite
11 162753 o | 0 Schutzttiiger rechts . .. Guard support, right... . Suppott protecteur, droite
21162043 0| 0 Schwenktrliger.... Swivel supppott...c.. o Suppott pivotunt
30162830 0] 0 BohwadformenilEer. o isssrsarnsrenss SWAHIOIME: SUPPOLt.sceesisiiscesarsssesnen Support mouleur d' andains
4| 162768 [ o | © Rohrbogen rechits . . v Pipe bend right Coude de tuyau droite
5] 162766 | o] o Kutbelhalter. . . Crank holdetuoninin Cheereberssreita e bepResss Support de manivelle
6| 160212 | o | o Kurbel “ " s Crank . ... Manivelle
7| 122292 | 0| o Druckktiebel....ovmnsieecensessmmnsssrssissessarssssrsoes ... Compression handle... ......... N Garrot de pression
§| 107464 | o | o Spannstift ISO 8752- 8x36-A-ST Dacromet 1o TCOSIONINE Diflissorsorsssrerserssparssssssrepmnans Goupille de serrage
9] 124797 | o | o Stiitz-Scheibe 30x42x 2.5 DIN988 Supporting plate . ... Rondelle de support
10] 107465 | o | o Spannstift ISO 8752~ 8x 40-A-ST Dactomet...... TeNSIoning Pitlunievansssninss Goupille de setrage
111 123609 o | © Schwadformerfeder,...iiimin Vs Harssaians Flat spring....... . ... Ressort plat
12| 1084411 0| 0 6kt-Mutter M10- 8 «A3A DIN98S5..ue P, Hexagonal filitu.. o Ecrou hexagonal
13] 126825 o | o Tellerfeder 28x10.2x1.5 A3A....coiinecsnirenssnnn Dis spring ST Ressort A disques
14) 117772 | o | © 6kt-Schr.M10x 40- 8,8-A3A DIN933.......ccneeenn. Hexagonal boit.....iesenissssioiissenen. Boulon hexagonal
15; 160500 | o | o Biigelschraitbe 3/4" MB.....cocoecresiersesmecsssiensenies Stirrup bolt vereneres Boulon étrier
16] 132095 | o | o Rolr 850 . Pipessscssninns Tube
17] 105421 | o | o Scheibe DIN9021- 8.4-A3A. . crmmimsesriommssenssins Washer......, . .. Rondeile
18| 108531 | o| o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN985.0umvinivrnnss Hexagonal niti. Vekeemaisks eyt s Ehed Eeron hexagonal
19} 116615 | o | o 6kt-Schr.M 8% 35- 8.8-A3A DIN933uuusensvesnrss HEXAE0RAL DOt srsssesiermmmsissncsssesssrsssnsss Boulon hexagonal
20} 115972 o | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A. . iinin tersaranes . Washer....... 5 . .. Rondelle
21} 127848 o | o Simpiex-Klemme Gr4 M5 ' Calmp., bbb Bome
221 118546 o | ¢ 6kt-Schr.M16x 90- 8.8 A3A DIN931.....coreeeearns. HEXBZONAL DOltusversevssnsenssossisivnsssssssies Boulon hexagonal
23} 115979 | o | o Scheibe DIN 125- 17 «A3A......cco.s £ SRR, Washet..... : ... Rondelle
24| 116699 | o | o 6kt-Mutier M16- 8 -A3JA DIN9ES. ... Hexagonal nnt ' Eerou hexagonal
25| 115989 | o | o Scheibe DIN 126- 26 -A3A...... <o Washet.... . .... Rondelle
26} 161794 | x| x Schwadtuch 2480.......... weennies Cloth., " veeer Drap d'andains
271 160017 | o | @ Rastbolzen 25/145....mcminnie wvsssnsnieens NOfched bolt.inine.. Boulon d' atrét
28| 123154 | o | o Druckfeder 3 x35 X 55.nccasinne w..... Comipression spring Ressort de pression
29| 160068 | o | o Seil 6x1070 schwarz,.., . . Black rope....cen . . Céible noir
30| 116614 | o | o 6kt-Schr.M 8x 25- 8, 8-A3A DIN933 oo Hexagonal boltua..., R W cxrelt, [T X Boulon hexagonal
311 162048 | o | o Schwadformerprofil 2470 . Profile of swathforming tool.........cue Profilé de mouleur d'andains
32| 127222 | o] o 6kt-Schr.M 8x 60- 8.8-A3A DIN931....cccvvenens ... Hexagonal bolt O taastsans Boulon hexagonal
33 162879 (o o Lagetbitchse 16,5%28X1 3 meccmseeiisnsesssecssssssas Bearing bush Coussinet
34| 160069 | o | © Distanzbuchse....... ) o .. Distance bushing . ... Douille d' écartement
35| 162780 | o | © Schutzteiger links A, v Guiard support, lefti oo Suppott proiecteur, gauche
36| 162772 | o | o Schutzbogen,..,... rrensrseasas cone Arc shaped gUATd.....uiemmieeone. Pidce de protection
37| 116522 | 0] o 6lct-Schr,M10x 65 s 8-A3A DIN931 Hexagonal bolbu..siemnisiommesin.s Boulon hexagonal
38| 162782 0| 0 Kurbelhalter. “ . Crank hoider..... ... SuUpport de manivelle
39| 116637 | 0| o Gkt-Schr.M16x 50~ 8.8-A3A DIN933...c0vueene w» Hexagonal bolt...... . . Boulon hexagonal
411 122103 j o | o SehUIZKEPDE. i rsnsssssssnsi s sisesssse sreesserses PEOLECHVE COP L ciiinenisenseresnes beernsees —— Chapesu de protection
42| 162637 o | © Schwenkschuiz . Swivel guard . . Protecteur pivotant
43| 16263% o | 0 SchulZtrger. . ccerennses Guard SUPPOtteeesismsiseens - Support protecteur
44] 121360{ o | o Druckfeder 4x36x63., Compression spring Ressort de pression
45| 126929 0| o Stiitz-Scheibe 28x40%2 DINBS...cuvoimimmmensisen Supporting plate.. s weerees RONdelle de support
46| 116630{ o | o 6kt-Schr, M12x 40- 8.8-A3A DIN933...cc0iicenennes HeXagonal boltu. s, Botlott hexagonal
47| 1051861 o | o Scheile DIN 125~ 13-A3A. it WHSHE  ciunanimnnemun s Ro0delle
48| 108589 | o | o Gkt-Mutter M12- 8 ~A3A DIN9B5...icummmines Hexagonal nut dsenaessenssnsines Ecrou hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav.

11

x=VerschleiBteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehor
g 8 x=‘A.’e:1r part *=no spare parts s=Spe<_:ia1 equipmer}t
bl I x=Picces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ra| Nr. |BIB Bczeiclmung des Telles Description of the part Désignation de la piéce
SonderZUDENEL . cmmecsmmiersessssssosserenss SPeCial eqUIPMEn Lo Equipement special
29| 162215 | s SChwadfOrmMEHTIEO e ssssissesssssssassssssosssssaresssssas Swathformer support....iessssinn: Support mouleur d' andains
30{ 126242 | s Stiltz-Scheibe 35X45X 2.5 DIN9BS.....cocinreecnnnn Supporting plate..s S Rondefle de support
311 123154 | s Druckfeder 3 X35 X 55.cmesismmssssiinssss COMPIESSION SPINE, ornseensssssssmmninsnneess RSSO de pression
321 162209 | s Segmentplatte, " Segment plite. " Segment plaque
331 116629 s Gkt-Sclir.M12X 35- 8.8-A3A DIN933......coc000e00e HeXagonal boltiimmienns vovesnans ... Boulon Hexagonal
341 105186 | s Scheibe DIN 125- 13 -A3A...cccoeiins Washer. “ . vveeens RONdellE
35| 108589 | s Glkt-Mufter M12- 8 -A3A DIN9SS......r. —— Hexagonal fuit...usaiension Chesrestststes Eerou hexagonal
36] 160536 | s Schwadformerprofil 1930.......cmimsmmsssiirnssssnsenss Profile of swathforming tool................ Profilé de mouteur dandains
371 160537 | x Schwadtuch... wn Cloth " Drap d'andains
38] 123609 | s Schwadformerfeder. ..o Flat 5PN citocenmmsesssccsssrserensines RES501E plat
39] 122103 | s Schutzkappe . sorvises PIOTECHVE CHP vorscrermsmsnssrivsssesssenssreioseass Clapeau de protection
40| 127222 | s Gkt-Schr.M 8X 60- 8.8-A3A DIN931....ccvvnenanns Hexagonal bolt " . Boulon hexagonal
41| 160069 | s Distanzbuchse...oniees fasesrersisiienass e R Distance bushing....cerseeessesmececasssnen. Datiille d' écartement
42| 127569 | s Gkt-SchrM 8X 25- A2 DIN93a..... Boulon hexagonal
43| 115972 | s Scheibe DI 125- 8.4-A3A. i . . Rondelle
44] 108531 | s Gkt-Mutter M 8- 8 ~A3A DINOBS....ccovvrrvrresnrsses HEXAEORAL Bl cisirrnsssinsisersssssarinecsens Ecrou hexagonal
471 102114 | s | s Freilaufkupplung F5/1R-2200u. s s COUplage A la page suivante
90| 163333 | o Satz Abzichbilder TS 1402....vinirccnmiisesnens S8t 0F deCals i nineinimunan... Jei d' étiqueties
91| 163675 0 Satz Abziehbilder TS 1401 S.vvviiesimnsiionns S OF ABCAIE. oviiirnsessriusissanisnssrsresinnss JEU ' Gtiquettes
I
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Tafel, Table, Plan, Tav, 12

x=Verschleibteil *=kein Ersdtzieil s=Sonderzubehor
2 o x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
| A x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
re| Nr. [E(B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
162580/ 0| © Getriebe GT-20T-1,2:1...ccccvnrvrnnnnes GEALDOXssisisiisnsnssssnssssrnnnsn. ENgrenage
2| 128090 | o| o Kegelrollenlager 30206 DIN 720.....c0.1ceconnnvenree Tapped roller bearing.ws v Roulement 4 rouleaux coniques
‘ 3] 105327 | o | 0 Rillenkugellager 6206 2RS DIN 625.......ccesnirnins Grooved ball bearing..missn. Roulement rainuré A billes
4] 163219 0| © Kegelradsalz Z18 Z15 M4, 5. .o Bovel wheel set. ... Set de pignon conigues
5| 164210 0| 0 Getriebewelle ....oinennns Gear shaft . . Arbre d'entrainentent
‘ 6] 164209 | o | o Getriebewelle ,.. PP ververens G€AL SHALL conersrrerecceessiiniinsnnenneennenan Arbre d'entrainement
71107383 j o] o Sicherungsring 62x2 DIN 472.....ccmmiieennens Snap ring cennnneeninaa Clrelip intérieur
8] 107365 | o | 0 Sicherungsring 30x1.5 DIN 471 8nap 1ing.eiinns S s e reraseas Circlip exiérieur
9) 107047 jo | o Wellendichtring AS 30x62x7 DIN3760 v Sl Dt .. Bague A 1évres avec ressort
’ i0[ 107835 0| 0 Wellendichiring AS 35x62x7 DIN3760.,, Sealoiimcenmnsesnsssrens Bague 4 {évres avec ressort
11] 128338l ol o Passfeder B8x7x20 DINGBBS....conisieniisisnerns FIENE SPHNZ isiiiiesininiiemmsssinesen., RESOIE d'ajustage
‘ 12] 128089 | o | o Verschlﬁsskappe VEKI110%12 StefBusiins. Sealing COVEL .. Chapeau de fermeture
13{ 127807l oy 0 Pagscheibe 30x62x1 DIN 98R..ciivisirnenasiriieersens Adjusting Washer.....cuie . RoOndelle d' austage
‘ 14] 124811 | o] o Passcheibe 50x62x0.5 DIN 98%.....ccvonevvnssisrinines Adjusting washer, ... we. Rondelle d' austage
15 124810 | o | o Passcheibe 50%62x0.2 DIN 990.....coiccciavmsnreens Adjusting washer..... reniveenne ROAdelle d' austage
‘ 16 124809 [ o | o Passclieibe 50%62x0.1 DIN 991...ccoieineinsnricree Adjusting washer......... wsetenniennen RODdelle d' austage
17 124500 | o | o Passcheibe 30x42x0.3 DIN 992..... werenns Adjusting washeru..... weensnesnnee RoOndelle df austage
18| 124501 |0 o Passcheibe 30x42x0.1 DIN 993...iiimnesceensicns Adjusting washer......... P Rondelle'd' austage
‘ 19( 124503 o | o Passcheibe 30x42x0.5 DIN 994....ccccoiriincrrnsnnnns Adjusting washer......... ... Rondelle d' austage
‘ 20| 128092 0] 0 Verschlufschraube M16x1.5 DIN 906......civernnn PIIZ SCIEW .1 isisssssscsininesssnns, BoUchon fileté
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Tafel, Table, Plan, Tav. 13

x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sondcrzubchor
2 e x=Wear part *=np spate paits s=Special equipment
g § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=[quipement special
ra] Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
1{162020(0f0 Gelenkwelle W2200-SD15-860....... PTO-shaft ... Transmission
2| 102109 | * | * Innere Gelenkwellenhillte mit fluBerer. ... o Inner PTO drive shaft half........u....... Demi-transmission intéricure avec
Schutzhiilite WH 2200-SD15-800..0.eccovsissianinns with outer guard half..........cocisienn.. demi-protecteur cxtéricur
3| 102108 | * | * AuBere Gelenkwellenhiifte mit inneret. ... Outer PTO drive shaft half .......cuvov..e.. Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiillte WH 2200-8D15-785...cccciminnnanas «. with inner guard half........uevsinien.., demimprotecteur intérieur
41102193100 Auflere Schutzlillite SDH15-A1000-RP6-K........ Outer guard half, Shorten SC tube....... Demi-protecteur extéricur,
SC-Rohr 310 mm kitrzen, SC-Trichter .. shorten SC tube by 310 111 ..o Ruccourcier tube SC de 310 mm,
2 Rippen KIZei. e snendommeesmcns. 8101160 SC cotie by 2 ribs..iiie... Raccoureir cone SC de 2 ondes
5|102064 (o] o Innere Schutzhillite SDH15-J1000-85,15.500..... Inner guard halfi.....ccnn, Demi-protecteur intérieur
SC-Rolir 320mm kirzen.....cocreniiicenensniensnnne Shorten SC tube by 320mm.....ne... Raccourcir tube SC de 320num
11] 162016 | 0§ 0 Aufsteckg, mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yoke....ueimsmiarins Méchoire 4 verrouillage rapide
12| 102066 (o | 0 Schiebestift, kpl Quick-disconnect pin, cplo..e s POUSSOIr de vertouillage rapide, cpl.
21| 102067 (o | o Kreuzgarnitur W2200 komplett waeeereeensnn.. Cross and bearing kit, complete........... Bloc eroisillon, complet
22| 102068 (o | o Kegel-Schmiernippel AM6G..ninesisssnssneriinns LUBLCAHON THAE.vversiriserirmisesirinenens Graisseur
231 102069 [ o | © ‘[Rillengabel RG 2200-0....ummmssessnmnssssanss: Inboard yoke ™ oo Michoire 4 gorge
241 102070 [ o | o Spannstift DIN 1481-10X65.cccweiimiccrntbonnssnies SPHng type straight pitt..ieiiie.... Goupille élastigue
25| 102305 o | o Profilrohr; pehititet OVEL-1000;..cceininee trerenesannes Profile tube; hardened.......cumeieesn Tube profilé) cémenté
Rohr 240mm kilrzen..... Shorten tube by 240mm.........cccoune..... Racecoureir tube by 240mm
26] 102289 | o | o Profilrohir 1-800....eenernriisnseninnessssinns Profile tube....i, . Tube profité
Rohr 55 mm kiltzen.... J Shorten tube by 55 mm.......cccveeesennnnns RilCcoureir tube by 55 mm
271 102073 | o | © Rillengabel RG 2200-1.....ccocimeeremrnerivianae Inboard yoke o e ey O Maichoire 4 gorge
51| 102306 | o| o Schutztrichter; n=Rippenanzahl.........ssesrssees. Guard cone; n=number of ribs........c... Céne protecteur; n=nombre d' ondes
SC-Trichter 2 Rippen Kilrzen e s, Shorten SC cone by 2 ribs....isi..... Raccourcir cone SC de 2 ondes
52| 102075 | 0| 0 Schraube 4x10. . raicnvesvinsmanirerssersoersivessnssebon SCEW i Sharnniens Vis
53( 10210200 Stlitzring Voo TR, - Reinforcing collar....ocreiernsmniven... Bague de renfort
54| 102076 | o o GLEIHNE. o1 ev v csirerrecsseess s csierssrsrietasssassssenreneones. BERFANE 10000 Bague de glissement
55| 102074 o] o Schutztrichter.... 000G TR e I Guard cont....ccumminiinienns ol . ¥ Cone protecteur
56( 102101 | o | o Haltekette ......... Safety chain.. ... Chainette
901 102174 | o | o Betriebsanleitung {West) und.....ccceevmmmmmiisnines Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber......conivniersseseeensssnn. Warning decal.... étiquette d' avertissement
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x=Verschleilieil *=kein Ersdtzteil s=Sonderzubehidr
‘g o x=Wear pact *=no spare parts s=8pecidl equipmcnlt
Bl I x=Pieces d'usure *=pus de piéce de rechange s=Equipement special
re] Nr. 1E2E Bezeichnung des Teiles Descriplion of the part Désignation de la pitce
164038 [ s | 8 Gelenkwelle....... Potoshattienne Arbre de transmission
28.1.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav. 15

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehér
; o x=Wear part *=no gpare parts s=Special equipment
il =Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res|] Nr. |B|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
1 162641 Qlo Gel(nlk“’(‘."ﬂ W2200-SC15-1010 .............. s P.t.0.-Shaft.--un----..............m Al‘bl'e de tl’aﬂsmiSSiOIl
2| 102077 1 * | * Innere Gelenkwellenhiilfte mit #iullerer...... ... Intter PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intéricure avec
Schutzhiilfte WH2200-8C15-940uimvmrsirrisnnns ....outer guard half demi-protecteur extéricur
3] 102078 | * | * AuBere Gelenkwellenhiflfte mit inneret. .., Quter PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission extérieure avec
Schutzhtilfte WH2200-8C15-935.caumucrvesstrersennernas itinE guard halfi. i, " demi-protecteur intérieur
4] 102063 | o | © Aufere Schutzhiilte SDH15-A1000-.,..ccvuvemmvsreer Otiter guard Balfo. o mssssssismsssssnsciaas Demi-protecteur extérieur,
85.15.500 SC-Rolr 160 mm kiitZen.....cucomerersnees , Shorten SC tube by 160 mutt.....ceueeees Raccourcir tube SC de 160 mm
5/ 102064 (o} © Innete Schutzhillfte SDH15-T1000.  vmiemereenan Inner guard half...onssniininis Demi-protecteur intérieur,
' 85.15.500 SC-Rohr 160 mm Kilrzen....oueensnss ... Shorten SC tube by 160 mm....vieenne. Raccourcir iube SC de 160 mm
11| 102065 o Aufisteckp, mit Schiebestift AG2200-1 1/8" (G)... Quick-disconniect yoke......iesennn. Méichoire 4 verrouiltage rapide
12| 102066 a Schiebestift, kploimemisi Quick-disconnect pify, tplicemrens Poussoir de verrouillage rapide, epl.
13} 162016 o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)... Quick-disconnect Yoke....visssnsas Méchoire a verrouillage rapide
21] 102067 | o | o Kreuzgarnitur, kompleft ... Cross and bearing kit, complete........... Bloc crodsillon, complet
22| 102068 | o | © Kegel-Schmiernippel AMG........ ... Lubrication fINE. i Graisseur
231 102065 o O Rillengabel RG 2200-0v, . . Inboard yoke. . . Machoire A gorge
24 102070 (o | o Spannstift ISOB752-10X65.urimmsssnisisans swseres SPring type straight pift e, Goupille élastique
25102071 | o| o Profilrohr Ov-900........ . " Profile tube.. e esmmmseninimninn Tube profilé
26| 102072 | o | © Profilrohr 19895 iiismnsieninnisssssinisuresmrssssssesansss PIOTIE BB ccoiir i Tube profilé
271 10207310l o Rillengabel RG 2200-1.. £ O3 Inboard YOke. s Machoire A porge
511 102074t 0| 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahil.....c..coseenrnaisn. Guard cone; n=Number of ribs......e. Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
52| 102075 | o | o Schraube 4x10 . Screw. - = Vis
53] 102076 | o] o Gleitring g . Bearing ring,. " .. Bague de glissement
12.5.2003 Seite-Page-Page:30
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Tafel, Table, Plan, Tav. 16

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchtr
“ & x=Wear part *=ng spire parts s=Special equiptnent
g3 x=Pieces d'usure *=pus de pigce de rechange s=Equipetment special
mel Nr. [B1H Bezeiclmungit:s Teiles Description of the part Désignation de la pidce
1| 162643 0| 0 Gelenkwelle W2102-SC05-1410.0evrvrsrisres Pats0u=8NaLtucsiiniresscnssssonnnensn Arbre de transmission
2| 102079 | » | * Innere Gelenkwellenhififte mit fuBeret....snci... Iiitter PTO drive shaft half with ... Demi-transmission intérieure avec
1Schutzhiilfte WH2100-8C05-1356....00001000an0000000 OUTET guiaird half demi-protecteur extérieur
3| 102080 [ * | » AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer....,..ovu.... Outer PTO drive shaft half with ........ Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiifte WH2100-5C05-1341..cciiinensssinnen i2r ZUALA B8 o isisiinniestonsisiioeenneeee demi=protectenr intéricur
41 102081 | o | o Auflere Schutzhiifie SDHO05-A1260-85.06.500.. Quter guard half..ue., ettt .. Demi-protecteur extéricur
5] 102082 | 0| 0 Innere Schutzhillfte SDHO5-71260-85.06.500...... Inner guard half............. cetrsrrasssssasaes . Demi-protectenr intérieur
11 102083 (o | o Aufsteckg, mit Schiebestift AG2100-1 1/8" (6)... Quick-disconnect YOKe... e Michoire a verrouiltage rapide
12{ 102066 [ 0| o Schicbestift, kpt.. " vrerenseinnrs Qutick-disconnect pin, epl Poussoir de verrouiltage rapide, cpl,
21{ 102084 | o o Kreuzgarnitur, KOmplett uisssrisisesn Cross and bearing kit, complete.. ..., Bloc croisillon, complet
22| 102068 |o | o Kegel-Schrmiernippel AM6 " . Lubtication fitting, ..cemmiceenisiosn. Graisseur
23( 102085 | o | © Scheibe DIN125-B6A...ccccrirmimmnniine sressrseoriions WASHEL ivssirereresnanisns Ceernsssrt sttt Rondelle
24| 102086 o | o Rillengabel RG 2100-00a..uminnsiierecssisanssssisenss INDOAIE FOKEL 111 sinsrmnssmmsssssssssasnsssssisrusns Machoire 4 gorge
25( 107467 oo Spannstift ISO8752-BX50uiinisurierminass Spring type straight Pifle verecamecnen Goupille &lastique
26| 102087 o] o Profilwelle 00a-1320 . . Profile shaft .. Arbre profilé
27( 102088 | o | o Profilrohr 081305 ccuarmmcscecsmsmsesssserons s PEOTILE tUBC. ot crnenisrirsnssssssineans siriennern TubE profilé
28| 102089 | o | o Rillengabel RG 2100-0a....., . Inboard yoke..eussmmseasssnas ot M. Michoire 4 gorge
511 102090 (o | o SBCMULZILICHECT v cvesiiccrerresnineinises e aresnsnesnnssssss Guard CoNE..uuurmimimoisimemssisis . Cone protecteur
52| 102075 | 0| o Schraube 4x10....... ” vrrsrssarnss SCTEWasass wee Vig
53] 102091 | o | o Gleitring....c.cc.e.. diverssaiinee BEALNE THIZ ccvriieerssimnnrressismmamesssssinenss Bague de glissement
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Tafel, Table, Plan, Tav. 17

x=Versclileibteil *m=kein Brsalzteil s=Sonderzubehir
~ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res|] Nr. [E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitee
1| 162642 0 Gelenkwelle W2102-SC05-.......cuiees PTO-shatt.....conivseienisecereennes Transmission
760-1<32B... - areernbessnterensssanrsssnnsessansanane
2| 102100 | * Innere Gelenkwellenhiilfle mit fuBerer............... Inner PTO drive shafl half .................. Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiilfte WH 2100-8C05-696.......... . with outer guard half.... vareeensens dEMI-protecteur extéticur
3| 102099 | * Aufiere Gelenkwellenliilfte mit inneret............... Quter PTO drive shaft half eserrrsnsas i Demi-transmission extérieure avec
Schutzhilfte WH 2100-SC05-69l-K32B............. with inner guard half.......veanien demi-protecteur intérieur
4] 102270 | o Aubere Schutzhiilfic SDHO5-A1000-RP6-K........ Outer guard half, Shorien SC tube....... Demi-protecteut extérieur,
S8C-Rohr 395 mm kilrzen, SC-Trichter. . vurnees . by 395 mm shorten SC cone ....... v Ritccourcier tube 8C de 395 mm,
1 Rippen klirzef. i wrresssrsnmnninniens DY 1 IADS it carsssesssss Raccourcir cone SC de 1 ondes
5| 102403 | o Innete Schutzhiilfte SDHOS-J 1000-85 06. 500 ..... Inner guard half e ... Demi-protectenr intérieur
SC-Rohr 400 min k2. iuecerernrssscerinreens Shorten SC tube by 400 MiNeeees .... Raccoureir tube SC de 400 mm
111102043 | o Aufstecks. mit Schiebestift AG2100-1 3/8" (6)... Quick-disconiieet Yoke e Méchoire & verroitillagé rapide
12| 102066 | o Schiebestift, kpl...oooenrissessinenns s Quick-diseonnect pin, el meirmsieenss Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13| 102096 | o Sternratsche deehsinnunabhiingig.... s ... Radial pin clutch; indeperidant of......., Limiteur & cames en étoile;
K32B-2100-1 3/8" (6) VA'H M=550Nm. “ ... direction of rotation......c.une.. sessenennns Indépendant du sens de rotation
14] 102254 o INOCKEN. croveevcriseesenseciossnesssconsinnians v CAMlrveeresesona, cormmisimmasebrsssssensensss CAMG
15| 102255 o Druckfedcr, auBent..n... QOuter compression spring...... ... Ressort de compression, extérieur
16] 102256| o Druckfeder, innen...... bernveas S Inner compression Spring............n... RESSOLE de compression, intétieur
21| 102084 [ o Kreuzgarditur W2 100 komplett .oevrissernsiines v Cross and bearing kit, complete,,,........ Bioc croisition, complet
22| 102068 | o Kegel-Schinietnippel AM6....... eeesecersecsmnnene. Lubtication fitng. e, Graisseur
23| 102086 | o Rillengabel RG 2100-00a........cccosmererssncrcarsssraner INBOAIA YOKCoiviviiriibnsiisssiisisiassescaes . Michoire 4 gorge
24| 107467 | o Spannstift ISO 8752- Bx50..uuiinrinssenesicsnsnnann Spring type straight pin.. o Goupille élastique
25| 102309 | o Profilrohir; gehittet 00a-650.. . imiieiinniencrneenn. Profile tube; hirdened......o.iireinnns . Tube profilé; cémenté
‘ Rohr 140 m KMZeN i, Sherten tube by 140 mm............. seesens RACEOULCHT tube de 140 mm
26( 102310 | o Profilrolir 0a-800...... . b ... Profile tube., “ .. Tube profiié
Rohr 145 mm kirze.,..on.. .. Shorten tube by 145 mMm..eiserverecins Raccourcir tube de 145 mm
27| 102089 o Rillengabel RG 2100-08...00crineivieessesssssssssreennnsn Iiboard yoke .. Miichoire 4 gorge
511 102092 | o Schutztrichter; 1=RPS5.....cocovvrrmrversssssns Guard cone; n=RPS....ccciitinmasiarniens. CONE protecteur; h=RP5
52| 102075 o Schraube 4x10.... SR BB BCICWainiiruesebtunnensiuibsorennins . Vis
53 102091 | o Gleitring....cinns i . 8 vesrsesssiesens BAMNE N cerniienivinsinsesonen. Bague de glissement
54| 102090 | o Schutztrichter....... Y staerervviree GUATA CONBLtiiiiiiesiissasias . Cone protecteur
06.10.2003 Seite-Page-Pape;34
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x=Verschleiflieil *=kein Ersatzieil =Sonderzubehdr
» x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
g x=DLicces d'usure *=pas de pitce de rechange =Equiperent special
pes| Nr. [B Bezeichnung des Teiles Description of the part Dés_iggation de la piece
1| 163679 | o Gelenkwellie W2102-SC05-...ocnveeee PTO-shaftuciiiiiisisscssssssansnns Transmission
610-IK32B 550N m...... . ot
2| 102120 | * Innere Gelenkwellenhiilfte mit §uBerer.......... vveens I1i0ier PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2100-8C05-556..cconnnrerennnsnnnn OULEEF gUArd halflicsnisiinmiin.a demi-protecteur extérienr
3| 102121 | * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerets.....inn.. Quter PTO drive shaft half ... ... Demi-transmission exiérieure avec
Schutzlililfte WH 2100-8C05-541-K32B............. with itner guard half......i........ i « demi-prolecteur intérieur
4| 102404 | o Aubere Schutzhiilfte SDHO5-A550-RPG6-K...uv.n... Outer guard half, .covvvoniremnrminiesienees Demi-profccteur extérieur,
SC-Rohr 95 mum KUrzen, e, Shorteit SC tube by 95 mim......ovu...... Raccoureier tube SC de 95 mm
SC-Trichter 1 Rippe ktZet . musiieresisserseresnineens Shorten SC cone by 1 tibu.wnane. Raceourcir cone SC de 1 onde
5] 102403 | o Innere Schuizhilfte SDHO5-F1000-85,06.500...... Inner gutard Balfi...viionesnins. Demisprotecteur intérieur
SC-Rohr 550 mm Kkrzen. . nmineenn, Shottetl SC tube by 550 mm.......... Raceourcir tube SC de 550 mm
11] 102043 | o Aufsteckg. mit Schicbestift AG2100-1 3/8" {6)... Quick-disconnect Yoke.........ou-...rrers Méchoire & verrouillage rapide
12| 102066 | o Schiebestift, kpl....iiimeomnniinns, Quick-disconnect pin, cpl....iniiinen. Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
131102096 | o Sternratsche drehsinnunablifingig.....mieiiin Radial pin clutch; independant of........ Limiteur 4 cames en étoile;
K32B-2100-1 3/8" (6) ZV; M=550NH1..c..veesnnen. ditection of totatiof.,....eeeeisneeen Indépendant du sens de rotation
14| 102254 | o Nocketl..e werrvererentins Clllcvitnrnensececesererenres Came
15| 102255 o Druckfeder, auBen... “ vireenr QULEE COMIPIESSION SPLINGLciseiirininnnns Ressort de compression, extéricur
16{ 102256 | o Druckfeder, innen... vevesess JIHHCT COMPIESSION SPIiNgeccsisresescsanns Ressort de compression, intérieur
21] 102084 | o Kreuzgarnitur W2100 komplett i, Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 | o Kegel-Schmiernippel AM6......cimiee R, Lubrication fitting......cueeeensiesceces ... Graisseur
23| 102086 { o Rilletigabel RG 2100-002....0cccvninvenseionrvesarsssenes 110088 Y0KEwoiinesirnns ... Miichoire 4 gorge
241 107467 | o Spannstilt TSO 8752- 8x50..cciiiineininninennn, SPring type straight pin.. ... Goupille élastique
25( 102405 | o Profilwelle 00a-520.., ] veeens PrOfilE sShaft. i, ... Arbre profilé
26| 102406 | o Profiltohir 0a-505....cccvmimiinssnimnssnssmmseasiessanes Profile tube....c.ooniisnneninssnsnsenieannnn. Tube profilé
27| 102089 | o Rillengabel RG 2100-08u..c.ccciiecreecrnreriveererorrnses D0 YOKE, o1 cvurercericnsvrrerecrennensennennsrns Michoire & gorge
511 102092 | o Schutztrichter; n=RP5 wieene Guard cone; D=RP5.iiciininineens. COne protecteur; n=RP3
521 102075 | o Schraube 4x10...... coersanenns SCICW. L ternrriisiassesnses R o . Vis
53] 102091 | o Gleltring o cccsaisesrriessessmiesscssimaranes vons BEATING FINE. v iericennnimiecsesninaescessens Bague de glissement
54| 102090 | ¢ SCMZA I . csurasssvscssesiemtbresensnroriesasnreressanesssess GUATD COBECL1iviicrnimrirmeenstsnrimssseesnnners GONE protecteur
06.10.2003 Seite-Page-Page:36
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[Bestell-Nr. ~ Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. . Tatel
Part no Table |Patlno Table |Part no Table |Pattno Table |Partno Table
No de commande  Tableau [No de commande  Tableau [No de commande  Tableait [No de commande Tableau [No de commande  Tableau
102043 17,11 1602082 17,5 107467 18,24 116011 4,13 121880 -~ 7,48
102043 18,11 102092 18,51 1074795 8,10 118011 5,13 122103 10,41
102063 15,04 102096 17,13 107727 4,55 116030 6,26 122103 11,38
102064 13,05 102096 18,13 107727 5,55 116118 2,07 122292 10,07
102064 15,05 102099 17,03 107835 12,10 116118 3,07 122471 6,02
162065 15,11 102100 17,02 108292 1,15 116118 4,24 122712 7,37
102066 13,12 102101 13,56 108292 2,04 116118 5,24 123154 10,28
162066 15,12 102102 13,53 108292 2,22 116459 4,07 123154 11,31
102066 16,12 102108 13,03 108292 3,04 116459 5,07 123188 2,12
102066 17,12 102109 13,02 108292 3,22 116514 2,60 123188 3,12
102066 18,12 102114 11,47 108292 4,313 - 1lis514 3,60 123188 4,12
1020867 13,21 102120 18,02 108292 4,52 116522 10,37 123188 5,12
102067 15,21 102121 18,03 108292 5,33 116587 9,19 123256 2,58
102068 13,22 102174 13,90 108292 5,52 116607 6,25 123256 3,58.
102068 15,22 102193 13,04 108292 6,31 116614 2,52 123595 7,49
102068 16,22 102255 17,18 108292 7.36 11661% 3,52 123609 10,11
102068 17,22 102255 18,15 108292 8,08 116614 10,30 123609 11,38
102068 18,22 102258 17,16 108292 9,18 116615 2,55 123759 2,43
102069 13,23 102256 18,16 108441 2,19 116615 3,556 123759 3;43
102069 15,23 102270 17,04 1084470 3,19 116615 10,19 123759 4,37
102070 13,24 102289 13,26 108441 4,08 116621 2,72 123759 5}37
102070 15,24 102308 13,25 108441 5,08 116621 3,72 124053 9,22
102071 15,25 102306 13,51 108441 10,12 116623 2,45 124330 1,29
1Q2072 15,286 102309 17,25 108531 2,53 116623 3,45 124330 7,23
102073 13,27 102310 17,26 108531 3,53 116623 4,35 124500 12,17
102073 15,27 102403 17,05 1085831 4,54 116623 5,35 124501 12,18
102074 13,55 102403 18,05 1085231 g, 54 116629 11,33 124503 12,19
102074 15,51 102404 18,04 108531 , 6,30 1166340 1,12 124508 2,08
102075 13,52 102405 18,25 108531 10,18 ‘115630 4,41 124508 3,08
102075 15,52 102406 18,26 108531 11,44 116630 5,41 124508 4,25
102075 ‘16,52 105186 1,11 108544 B,18 116630 10,46 124508 5,25
102078 17,52 L05186 2,10 108545 7,41 116637 10,39 124517 6,19
102075 18,52 105186 3,10 108570 6,14 llee4l 4,49 124517 9,20
102076 13,54 105186 4,14 10858% 1,10 11664l 5,49 124687 2,48
102076 15,53 105186 5,14 108589 2,15 116684 2,56 124687 3,48
102077 15,02 105186 14,47 108589 3,15 1le684 3,56 124702 7,54
102078 15,03 105186 11,34 108589 4,15 116688 9,26 124797 - 10,09
102079 1,02 105327 12,03 108589 5,15 116689 10,24 124809 7,13
102080 . 16,03 105421 2,51 108589 10,48 116749 7,12 124809 12,16
1062081 16,04 105421 3,51 108589 11,35 117245 1,14 124810 7,13
102082 16,05 105421 6,29 108671 . 1,07 117363 9,10 124810 12,15
102083 16,11 105421 10,17 108671 9,01 117772 2,21 124811 7,13
102084 16,21 106852 7,04 109148 7.31 117772 3,21 124811 12,14
102084 17,21 106903 2,54 111895 1,28 117772 ‘4,19 126038 6,35
102084 18,21 106903 3,54 115905 6,40 117772 5,19 126242 7.06
102085 16,23 106903 6,27 115972 2,68 117772 10,14 126242 11,30
102086 16,24 107047 12,08 115972 3,68 118546 10,22 126320 7,03
102086 17,23 107365 12,08 1159872 10,20 118555 2,259 126377 6,20
1020886 18,23 107383 12,07 115972 11,43 118555 3,29 126383 8,17
102087 16,26 107385 6,13 115979 10,23 118555 4,23 126662 7,42
102088 16,27 107386 7,01 115989 2,26 118555 5,23 126662 9,13
102089 16,28 167449 9,24 115989 3,26 118597 1,21 126667 9,09
102089 17,27 107454 8,11 115989 4,36 1ias02 7,05 126752 G;28
10208% 18,27 107464 2,34 115989 5,36 120807 7,44 126771 1,17
102090 16,51 107464 4,46 115989 7.62 121090 9,11 126773 2,71
102090 17,;54 107464 7,29 115989 10,25 121091 9,15 126773 3,71
102090 18,54 107464 10,08 116007 2,73 121092 9,18 126773 4,586
102091 156,53 107465 10,10 116007 3,73 121327 9,14 126773 5,56
102091 17,53 107467 16,25 116011 2,13 121360 10,44 126825 10,13
102091 18,53 107467 17,24 116011 3,13 121502 6,03 126859 2,;36
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126825 10,13 127973 5,11 160597 7,18 162291 7,50 162827 3,42
126858 2,36 127873 6,009 160609 7,07 162314 6,23 162830 10,03
126859 3,36 127975 6,12 160617 7,45 162318 7,51 162835 2,867
126880¢ 2,28 127976 6,16 160627 7,33 162389 7,55 le2835 3,67
126880 3,28 127977 6,36 160629 7.30 162393 8,086 162867 7,39
126880 4,39 127978 2,38 160650 7,28 162411 9,03 162878 7,52
126880 5,39 127978 3,38 160686 9,23 162425 9,17 162879 10,33
126929 10,45 127980 2,39 160848 7.32 162442 8,04 162895 2,50
127222 10,32 127980 3,39 160929 7,35 162443 7,57 162895 3,50
127222 11,40 127987 7,56 161080 1,24 162444 7,58 163061 7,59
127252 1,02 128020 6,17 161080 4,31 162449 9,05 163090 2,18
127253 1,01 128021 6,18 161080 5,31 162486 8,12 163090 3,18
127267 4,50 128034 7,34 161098 1,13 162580 2,06 163090 4,28
127267 5,50 128058 9,25 161159 2,03 162580 3,086 163090 5,28
- 127289 2,61 128089 12,12 161159 3,03 162580 4,21 163123 8,13
127289 3,61 128090 12,02 161159 4,02 162580 5,21 163219 12,04
12735¢% 2,47 128082 i2,20 161159 5,02 162580 12,00 163222 2,33
127399 3,47 128119 8,09 161168 1,19 162607 1,20 163222 4,45
127399 4,30 128121 7,15 161201 6,37 le2611 2,74 163233 2,70
127399 5,30 128181 6,39 161379 8,14 162611 3,74 163233 3,70
127516 2,486 128189 7,21 161382 1,08 162619 1,18 163233 4,57
127516 3,46 128190 6,05 161459 1,23 162637 10,42 163233 5,57
127516 4,29 128203 6,04 161544 7,40 162639 10,43 163333 11,50
127516 5,29 128293 7,25 161706 7,14 162641 15,01 163352 6,41
127564 7,27 128338 12,11 161752 2,63 162642 17,01 163372 4,53
127569 11,42 130203 4,22 161752 3,63 162643 16,01 163372 5,53
127570 1,22 130203 5,22 161794 10,26 162654 2,31 163466 6,22
127570 9,06 130655 9,12 161883 6,21 162654 4,43 163614 2,62
127572 1,27 132095 10,16 161930 2,41 162657 2,44 163614 3,62
127607 8,01 150084 9,07 161930 3,41 162657 3,44 163615 9,21
127608 9,27 150451 2,27 162016 13,11 162657 4,32 163620 9,08
127641 2,11 150451 3,27 162016 15,13 162657 5,32 163631 3,49
127641 3,11 150451 4,38 162020 13,01 162670 6,06 163631 5,51
127643 7,60 150451 5,38 162043 10,02 162672 4,09 163638 4,01
127644 7,02 150530 2,23 162048 10,31 162672 5,09 163638 5,01
127645 7,03 150530 3,23 162071 8,02 162673 6,07 163647 2,65
127646 7,03 150530 4,17 162075 - 4,058 162676 4,03 163647 3,65
127725 6,38 150530 5,17 162075 5,05 162676 5,03 163648 2;69
127762 7,22 150530 9,04 162078 4,06 162677 2,02 163648 3,69
127764 7,24 150581 6,24 162078 5,06 162677 3,02 163651 2,17
127765 7,38 151241 2,16 162090 6,32 162712 2,49 163651 3,17
127767 7,46 151241 3,16 182091 6,33 162712 4,51 163651 4,26
127768 7,47 151241 4,27 1620892 6,34 162730 2,30 163651 5,26
127795 7,08 151241 5,27 162165 2,37 162730 4,42 163652 2,32
1277196 7,08 160017 10,27 162165 3,37 162743 2,25 163652 4,44
127807 1,30 160068 10,29 162173 1,06 162743 3,25 163656 2,01
127807 12,13 160069 10,34 162208 11,32 162743 4,34 163656 3,01
127808 7,53 160069 11,41 162215 11,29 162743 5,34 163660 2,009
127838 7,61 160089 8,16 162239 8,03 162753 10,01 163660 3,08
127848 10,21 160111 8,15 162245 2,20 162760 4,48 163673 2,05
127902 2,40 160212 10,06 162245 3,20 162760 5,48 163673 4,16
127902 2,59 160365 7,11 162245 4,20 162765 1,16 163675 11,91
127902 3,40 160500 10,15 162245 5,20 162766 10,05 163679 18,01
127902 3,59 160536 11; 36 162249 2,24 162768 10,04 163680 6,01
127972 1,25 160537 11,37 162249 3,24 162772 10,36 163681 4,40
127972 4,10 160555 7,17 162249 4,18 162780 14,35 163681 5,40
127972 5,10 160566 7,43 162249 5,18 162782 10,38 163683 1,09
127972 6,08 160572 7,20 162261 6,15 162794 2,66 163985 7,26
127973 1,26 160575 7,19 162269 6,10 162794 3,66 164038 14,00
127973 4,11 160596 7,16 162287 6,11 162827 2,42 164038 14,00
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164209 12,086
164210 12,05
164299 1,08
164323 1,04
164585 3,05
164586 5,16
498121 7,10
498148 -8,19
498149 8,20
498199 8,05
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